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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avasi kokouksen klo 17.03.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla ovat myös
Helmi Hurme ja Arto Lampila.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Milla Hietalaa ja Olivia Hiekkasta sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakkaa ja Jesse Laaksoa.

Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Milla Hietala ja Eikka Eronen sekä ääntenlaskijoiksi Jesse
Laakso ja Niina Jormakka.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Lisättiin kohdaksi 11 “Kuukauden nuvalainen”.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Eikka Eronen kertoo Huippukokouksesta
- Niina Jormakka kertoo LastenParlamentin SuurIstunnosta
- Niina Jormakka kertoo hankerahan tilanteesta
- Hilma Hurme kertoo isävitsin ja haifaktan

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Eikka Eronen kertoi Huippukokouksesta
- Niina Jormakka kertoi LastenParlamentin SuurIstunnosta
- Niina Jormakka kertoi hankerahan tilanteesta
- Hilma Hurme kertoi isävitsin ja haifaktan

6. Kouluvierailut

Pohjaesitys: Iida Väisänen ja Emilia Isoviita kertovat kouluvierailuista. Keskustellaan aiheesta.
Päätetään nuorisovaltuuston esittelijät eri kouluihin.

Kokous: Keskusteltiin aiheesta. Sovittiin alustavasti esittelijät eri kouluihin.

7. Vierailu armaaseen pääkaupunkiimme

Pohjaesitys: Keskustellaan mahdollisesta vierailusta Helsinkiin tiistaina 30.5.2023. Aloitetaan
matkan suunnittelu.

Kokous: Keskusteltiin asiasta ja ideoitiin vierailukohteita.

8. Lausunto Jyväskylän kaupungin Lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelmasta
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Pohjaesitys: Keskustellaan Lasten ja nuorten hyvinvointisuunnitelmasta ja nuorisovaltuuston
lausunnosta siitä sekä käydään lausunto läpi.

Kokous: Keskusteltiin nuorisovaltuuston lausunnosta ja päätettiin hyväksyä se.

9. Haitaksi

Pohjaesitys: Keskustellaan asiasta, mikäli se on tarpeellista. Päätetään haimaskotin nimi.

Kokous: Keskusteltiin asiasta. Valittiin haimaskotin nimeksi Hilma.

10. Nuorisovaltuuston mahdolliset aloitteet

Pohjaesitys: Keskustellaan mahdollisuudesta alkaa nuorisovaltuustona ajamaan myöhemmin
alkavia kouluaamuja sekä kohtuuhintaisempia kouluvälipaloja.

Kokous: Päätettiin jatkaa asian käsittelyä seuraavissa työryhmissä.

11. Kuukauden nuvalainen

Kokous: Hallitus esitti kuukauden nuvalaiseksi Pikku-Helenaa Lidlissä. Valittiin kuukauden
nuvalaiseksi Linnea Halttunen.

12. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Käytiin läpi esille tulleet asiat.

13. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 18.54.
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_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Oiva Aho

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


